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ประกาศจังหวัดสงขลา
เรื่อง  ขายทอดตลาดพัสดุ
โรงพยาบาลสงขลา
--------------------------------
จังหวัดสงขลา  มีความประสงค์จะขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดเสื่อมสภาพ  รวมทั้งหมดจำนวน  ๗๖  รายการ  คิดเป็นเงินราคากลาง  ๒๕,๕๒๐.- บาท  (สองหมื่นห้าพันห้าร้อยยี่สิบบาทถ้วน)


ผู้มีสิทธิเสนอราคา  จะต้องไม่เป็นผู้ถูกเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ


กำหนดยื่นซองเสนอราคา   ระหว่างวันที่   ในวันที่  ๑๑  กรกฎาคม  ๒๕๖๐  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๑๕ – ๑๐.๓๐  และกำหนดเปิดซองเสนอราคาในวันเดียวกันนี้  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๔๐  น.  เป็นต้นไป  ณ  ณ  อาคารคลังพัสดุ  (เก่า)  โรงพยาบาลสงขลา  ตำบลพะวง  อำเภอเมือง  จังหวัดสงขลา  


ผู้สนใจติดต่อขอทราบรายละเอียดและรับเอกสาร  ได้ที่งานพัสดุ  ชั้น  ๒  ตึกอำนวยการโรงพยาบาลสงขลา  ระหว่างวันที่...๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๐  ถึงวันที่ ๗  กรกฎาคม  ๒๕๖๐  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ – ๑๖.๐๐  น.  และกำหนดดูครุภัณฑ์ชำรุดได้  ในวันที่  ๑๑  กรกฎาคม  ๒๕๖๐  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๓๐ – ๑๐.๐๐  น.  ณ  อาคารคลังพัสดุ  (เก่า)  โรงพยาบาลสงขลา  หากผู้ใดไม่มาแจ้ง  ชื่อ – สกุล  ณ  เวลา  ๐๙.๐๐ – ๐๙.๓๐ น. ท่านจะไม่มีสิทธิในการยื่นซองเสนอราคาในวันดังกล่าว  โดยท่านสามารถสอบถามรายละเอียด ได้ทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐  ๗๔๓๓  ๘๑๐๐  ต่อ  ๑๙๑๙  ในวันและเวลาราชการเท่านั้น




ประกาศ  ณ  วันที่   ๒๗  มิถุนายน  ๒๕๖๐
เอกสารขายทอดตลาด  เลขที่ ๕ / ๒๕๖๐
การขายทอดตลาดครุภัณฑ์
ตามประกาศจังหวัดสงขลา  ลงวันที่  ๒๗  มิถุนายน  ๒๕๖๐
-------------------------------------------------------------

จังหวัดสงขลา  มีความประสงค์จะขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุด  จำนวน  ๗๖  รายการ  คิดเป็นเงินราคากลาง  ๒๕,๕๒๐.- บาท  (สองหมื่นห้าพันห้าร้อยยี่สิบบาทถ้วน)  ของโรงพยาบาลสงขลา  โดยมีรายละเอียดดังนี้

๑.  จังหวัดสงขลาจะตกลงขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดทั้งหมดให้กับผู้ที่จะซื้อ  ที่เสนอราคาสูงสุด  และต้องไม่ต่ำกว่าราคากลางที่จังหวัดสงขลากำหนดไว้  หากผู้เสนอราคารายใด  เสนอราคาต่ำกว่าราคาที่ทางราชการกำหนดไว้  จังหวัดสงขลาถือว่าเป็นการยกเลิกการขายทอดตลาดครั้งนี้


๒. ผู้ที่สนใจจะซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว  สามารถขอรับเอกสาร  ได้ที่งานพัสดุ  ชั้น  ๒  ตึกอำนวย การ  โรงพยาบาลสงขลา  ระหว่างวันที่... ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๐  ถึงวันที่  ๗  กรกฎาคม  ๒๕๖๐  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ – ๑๖.๐๐  น.  และกำหนดดูครุภัณฑ์ชำรุดได้  ในวันที่  ๑๑  กรกฎาคม  ๒๕๖๐   ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๓๐ – ๑๐.๐๐  น.  พร้อมกำหนดยื่นซองเสนอราคาในวันเดียวกันนี้  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๑๕ – ๑๐.๓๐  น.  และกำหนดเปิดซองเสนอราคาในวันเดียวกัน  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๔๐  น.  เป็นต้นไป โดยถือเวลาของห้องจ่ายกลาง    โรงพยาบาลสงขลา  เป็นหลัก

๓.  เมื่อจังหวัดสงขลา  ตกลงจะขายครุภัณฑ์ให้กับผู้เสนอราคารายใดแล้ว  ผู้นั้นจะต้องวางเงินมัดจำ   เป็นจำนวนไม่ต่ำกว่า  ๕๐%  ของราคาที่ตกลงขาย  เงินจำนวนนี้เมื่อผู้ซื้อเปลี่ยนใจไม่ยอมซื้อ  หรือไม่ยอมชำระเงินค่าครุภัณฑ์ขายทอดตลาดตามระยะเวลาที่กำหนด  จังหวัดสงขลาจะริบเงินมัดจำทันที  ผู้ที่เสนอราคาได้ไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าเสียหาย  ใด ๆ  จากจังหวัดสงขลา

๔.  เมื่อจังหวัดสงขลาตกลงจะขายครุภัณฑ์ให้กับผู้เสนอราคารายใด  ผู้เสนอราคารายนั้น จะต้องชำระเงินทั้งหมดให้กับจังหวัดสงขลา  ให้เสร็จสิ้นภายใน  ๓  วัน  นับตั้งแต่วันที่จังหวัดสงขลาอนุมัติให้ขายได้

๕.  บริษัท/ห้างร้านที่ประมูลได้ต้องวางมัดจำไว้  ๕๐%  ของราคาทั้งหมด  จังหวัดสงขลาจะคืนเงินให้เมื่อผู้ซื้อที่ได้ทำการขนย้ายครุภัณฑ์ขายทอดตลาดออกไปจากโรงพยาบาลสงขลาจนแล้วเสร็จ ถือว่าเป็นส่วนหนึ่งของการชำระในการซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าวด้วย โรงพยาบาลสงขลา จะนำหลักฐานการส่งมอบพัสดุให้กับผู้ซื้อ แล้วผู้ซื้อจะต้องรีบขนย้ายครุภัณฑ์ขายทอดตลาดทั้งหมดออกไปจากบริเวณโรงพยาบาลสงขลา ให้แล้วเสร็จภายใน ๓ วัน นับแต่วันที่โรงพยาบาลสงขลาได้ส่งมอบให้ผู้ซื้อ หากผู้ซื้อขนย้ายล่าช้าจังหวัดสงขลาจะปรับผู้ซื้อเป็นรายวันในอัตรา  วันละ  ๓๐๐.-  บาท

๖. จังหวัดสงขลา ทรงไว้ซึ่งสิทธิที่จะไม่ขายหรือยกเลิกผลการขายทอดตลาด เมื่อผู้เสนอราคาไม่ปฏิบัติตามเงื่อนไข หรือการเสนอราคาไม่เป็นที่พอใจ ผู้เสนอราคาหรือผู้จะซื้อจะฟ้องร้องเรียกค่าเสีย หายใด จากจังหวัดสงขลามิได้



๗.  ผู้เข้าเสนอราคา  วางเงินมัดจำในการยื่นซองเสนอราคา  จำนวน  ๑,๓๐๐. -  บาท  หากผู้เสนอราคารายใดเข้าเสนอราคาแล้ว ไม่อยู่ในห้องประชุมอาคารดังกล่าว  โรงพยาบาลสงขลาจะถือว่าสละสิทธิ์  และยินยอมให้โรงพยาบาลสงขลา  ริบเงินมัดจำดังกล่าว  จำนวน  ๑,๓๐๐.-  บาท   โดยไม่เรียกร้องค่าเสียหายใด ๆ จากจังหวัดสงขลาทั้งสิ้น
- ๒ –

๘.  เอกสารที่ใช้ประกอบยื่นซองเสนอราคา


๘.๑  สำเนาทะเบียนบ้านผู้เข้าเสนอราคา 
จำนวน  ๑  ฉบับ


๘.๒  สำเนาบัตรประชาชนผู้เข้าเสนอราคา 
จำนวน  ๑  ฉบับ


๘.๓  เอกสารที่ใช้ประกอบการยื่นซองผู้เข้าเสนอราคา จะต้องรับรองสำเนาถูกต้องทุกฉบับ


๘.๔ หากผู้เข้าเสนอราคารายใดไม่ปฏิบัติตามข้อตกลง และเอกสารไม่ครบถ้วนเจ้าหน้าที่ผู้ รับซองอาจพิจารณาไม่รับซองเอกสารดังกล่าวได้

๙.  ก่อนยื่นซองเสนอราคา  ผู้เสนอราคาต้องตรวจดูร่างสัญญาการส่งมอบครุภัณฑ์ชำรุด  และรายละเอียดของเอกสารให้ครบถ้วน  เข้าใจเอกสารการจำหน่ายทั้งหมดเสียก่อนที่จะตกลงยื่นซองตามเงื่อนไข

๑๐.  ผู้เสนอราคาต้องยื่นซองใบเสนอราคา  ปิดผนึกซองเรียบร้อย  จ่าหน้าซองถึงประธาน  คณะกรรมการเปิดซองโดยระบุที่หน้าซองว่า  “ใบเสนอราคาการซื้อครุภัณฑ์ชำรุด”  ตามเอกสารขายทอดตลาด  ยื่นต่อเจ้าหน้าที่  

ผู้สนใจต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติม  โทร. ๐ ๗๔๓๓ ๘๑๐๐  ต่อ  ๑๙๑๙  ในวันและเวลาราชการ







จังหวัดสงขลา
